

## Kitekintő...

### ... az országba

**Nincs elnökjelölt** – Az MTV Közalapítvány Kuratóriumának új elnöksége nem tudott kétharmados többséggel elnökjelöltet állítani az Rt. vezető posztjára, ezért új pályázat kiírásáról döntöttek. A kiírásra kilencen jelentkeztek; három pályázat nem felelt meg a formai követelményeknek, így hat érvényes dokumentációt értékelt az elnökség. A testület megállapította, hogy a pályázók többsége magas színvonalú, a kiírásnak megfelelő pályamunkát adott be. "Azonban a döntéshez rendelkezésre álló idő rövidsége miatt a testület nem tudott olyan különbséget tenni a pályázatok között, amellyel bármelyiket kiemelhetne volna."

**Esélyt a falvaknak** – Medgyessy Péter miniszterelnök az Esélyt a falvaknak! című konferencián a magyar mezőgazdaság és a magyar falvak európai uniós csatlakozás utáni lehetőségeiről szólva úgy fogalmazott: "erős, fejlődő magyar vidék nélkül nem lehet erős, fejlődő Magyar Közárság". Ennek érdekében – mondta a miniszterelnök – a 25 százalékos közvetlen uniós támogatást a kormány a 2004-es költségvetésből további 30 százalékkal egészíti ki, és erről országgyűlési határozatot terjeszt a parlament elé, és a kormány több támogatási formát is bevezet. Példaként az idei évtől működő kistérség-támogatási alapot említette, amelynek célja a vállalkozásokhoz szükséges helyi infrastruktúra kiépítésének segítése.

**MSZP-kongresszus** – Az MSZP kongresszusa Kovács László pártelnök szerint hozzájárult ahhoz, hogy a kormány mögött egy erősebb, korszerűbb, még hatékonyabb párt álljon. Kovács László eről a Magyar Szocialista Párt hétvégi kongresszusát követő sajtótájékoztaton beszélt Budapesten. Mint mondta, a szociáldemokrata értékrendet valló, az európai kultúra iránt elkötelezett párttal a nemzeti közép kormánya tíz hónapja sikeresen vezeti az országot. A kongresszuson Medgyessy Péter miniszterelnök újabb szövetséget ajánlott az MSZP-nek a közös munka, a közös sikerek, a 2004-es európai parlamenti és a 2006-os országgyűlési választások megnyerése érdekében.

**Fidesz-születésnap** – Orbán Viktor emlékezete szerint a Fidesz megalakulásakor az alapítók egy békés, hidegháború utáni Európáról álmodtak. Az exkormányfő ezt a Fidesz tizenötödik születésnap-i ünnepségén, a párt alakulásának helyszínén, a budapesti Bibó Kollégiumban mondta. Mint fogalmazott: ebben a reményben nem is csatlakoztak egészen az iraki háború kitörésének pillanatáig. Orbán Viktor szerint a kilencvenes évek elejétől a háború kitörésének időpontjáig Magyarország történelmének egyik legbiztonságosabb időszakát élte.

**Átadták az EU-nak a Nemzeti Fejlesztési Tervet** – Medgyessy Péter miniszterelnök a parlament plenáris ülésén, napirend előtt bejelentette, hogy a kormány hétfőn hivatalosan is átadta a nemzeti fejlesztési tervet az Európai Uniónak. Az ellenzék hiányolta, hogy a tervet nem nyújtották be a parlament elé. A Brüsszelben átadott nemzeti fejlesztési terv operatív programjairól április végéig zárulnak le a brüsszeli egyeztetések és hat hónappal később jelenhetnek meg az első pályázati kiírások – közölte Baráth Etel, a Miniszterelnöki Hivatal politikai államtitkára.

**Holttest a barlangban** – Férfi holttestet találtak egy barlangász csoport tagjai az aggteleki barlangvidékhez tartozó Egérszög határában lévő Banca barlangban. Az elsődleges megállapítások szerint a holttest legkevesebb két éve fekszik a barlangban. A rendőrség államigazgatási eljárás keretében indít vizsgálatot az elhunyt férfi személyazonosságának megállapítására.

### ... a megyébe

**A keresztény értékekről** – Békéscsabán járt Harrach Péter, a Magyar Kereszténydemokrata Szövetség társelnöke. A parlament alelnöke előadásában a kereszténydemokrata társadalommal kapcsolatos közéleti kérdésekről beszélt, az előadás előtti sajtótájékoztaton pedig kiemelte: megvizsgálta mit is jelentenek ma a keresztény értékek, valamint az ezeket valló csoportok hogyan jelennek meg a politikai életben.

**Körösnagyharsányi kisbíró** – Ismét van kisbírója Körösnagyharsánynak. A régi hagyományt Makra Tibor polgármester eleventtette fel úgy, hogy egy helyi lakost kisbírói feladatokkal bízott meg. A kisbírói üzenettovábbítás emberközeli, ráadásul az idevonatkozó beruházás nem jelentett komolyabb költséget, mindössze a dobot kellett beszerezni.

**A sertésartást válságáról** – Rendkívüli közgyűlést tartottak a megye képviselői az ellenzék kezdeményezésére. Ezen Szabó István, a megyei FVM-hivatal vezetőjének tájékoztatója után Tóth Sándor bizottsági elnök előterjesztésére egyhangú igennel határozatot fogadtak el: az alapanyag-termelői jövedelem biztosítása és az árualap felesleges kialakulásának elkerülése érdekében felkéri a földművelésügyi és pénzügyi tárcát, hogy tegyenek hathatós intézkedéseket a válsággyekek leküzdése, a termelői kör helyzetének stabilizálása, fizetési kiszolgáltatottságuk megszüntetése, illetve elfogadható mértékű csökkentése érdekében.

**Gazdademonstráció** – Felpályás útlezárás mellett demonstráltak a Nagyszénás-Gádoros útvonalon, a Gádorosi Mezőgazdasági Termelők Szövetségének felhívására Békés és Csongrád megye gazdái. Transzparenseiken a következő kérések, kérdések voltak olvashatók: Tisztességes életet az EU küszöbén! Termőföld a magyaroké! Hol van a 350 forint/kilogramm sertésár?

**Hatvan év után épül az út** – A kivitelezők hozzáláttak a PHARE-támogatással a Bélmegyér–Mezőberény között épülő 7,6 kilométer hosszú, hat méter széles út kivitelezéséhez. Az út földmunkáinak egy része a "30-as években készült el.

## SZARVAS VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA HIRDETMÉNYEI

A 2003/2004-es évre a **bölcsődéskorú gyermekek beiratása** 2003. április 23-24-25-ig tart (nyitvatartási időben) **a városi bölcsődében.**

**Helye:** Bölcsőde Szarvas, Kossuth u. 19. Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy minden igénylő 3 év alatti gyermeket bölcsődei ellátásban tudunk részesíteni.

**A jelentkezéshez szükséges:**

- születési anyakönyvi kivonat
- személyi igazolvány
- orvosi igazolás

További felvilágosításért a bölcsődevezetőhöz lehet fordulni.

**A 2003/2004-es nevelési évre az óvodáskorba lépő gyermekek beiratása** **2003. április 23-24-25-én 7<sup>00</sup>-17<sup>00</sup> óráig tart Szarvas Város Önkormányzata által fenntartott óvodákba:** **Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája** **1.** A beiratkozás helye: Szarvas, Fő tér 3. **2.** **Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon** A beiratkozás helye: Szarvas, Szabadság u. 29.

Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy minden harmadik életévet betöltött gyermeket óvodai ellátásban tudunk részesíteni. Óvodai csoportok legalább 23 fővel indíthatók, a töredékcsoportok átírányításáról az igazgató gondoskodik.

A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthonban óvodai csoport a törvény szerinti létszámmal indítható.

**A jelentkezéshez szükséges:**

- születési anyakönyvi kivonat
- személyi igazolvány
- orvosi igazolás

További felvilágosításért az intézmények igazgatójához szíveskedjenek fordulni.

**A 2003/2004-es évre az iskoláskorú gyermekek beiratása** **2003. április 23-24-25-én 7<sup>00</sup>-17<sup>00</sup> óráig tart Szarvas Város Önkormányzata által fenntartott általános iskolákba:** **Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája** **1.** A beiratkozás helye: Szarvas, Fő tér 3. **2.** **Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon** A beiratkozás helye: Szarvas, Szabadság u. 29.

Az osztályok számát Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete legfeljebb 3 tanulócsoportban, tanulócsoportonként legalább 24 fővel, a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon vonatkozásában a törvény szerint határozza meg. Szarvas Város Általános Iskolája kötelező felvételt biztosító iskola (köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles tanulókat, akinek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye városunk) Szarvas Város közigazgatási területén. Kötelező beírtni azokat a gyermekeket, akik 2003. május 31-ig a 6. életévüket betöltik, továbbá azokat, akik tankötelezeté nyilvánításukat kérték.

**A beiratkozashoz szükséges:**

- születési anyakönyvi kivonat
- iskolaérettségi orvosi igazolás
- óvodai szakvélemény

További felvilágosításért az illetékes iskolák igazgatójához szíveskedjenek fordulni.

*Mihaleczné Kovács Mária s. k. jegyző*

## Óvodai beiratások

**A 2003/2004-es évre az óvodáskorba lépő gyermekek beiratása** **2003. április 23-24-25-én 7-17.00 óráig tart a Vásártéri Napfény Evangélikus Óvodában.**

Cím: Szarvas, Damjanich u. 116. Tel.: 66/313-126.

Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy minden harmadik életévet betöltött gyermeket óvodai ellátásban tudunk részesíteni.

A jelentkezéshez szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- személyi igazolvány
- orvosi igazolás

A beiratás előtt április 14-18-ig minden, óvodánk iránt érdeklődőt szeretettel várunk, nyílt hetet tartunk.

További felvilágosításért az óvoda vezetőjéhez lehet fordulni.

**TSF Pedagógiai Kar Gyakorlóintézménye Szarvas, Szabadság u. 6/8.** **Az intézményben az óvodai és iskolai beiratások** **2003. április 23-24-25-én, 7.00 és 17.00 óra között lesznek.**

Az óvodai beiratáshoz szükséges iratok:

- születési anyakönyvi kivonat
- személyi igazolvány
- orvosi igazolás

Az iskolai beiratáshoz szükséges iratok:

- születési anyakönyvi kivonat
- iskolaérettségi igazolás
- óvodai szakvélemény

**Bacsó Béla utcai Evangélikus Óvoda (Szarvas, Bacsó Béla u. 13.) Tel.: 66/312-946** **A beiratkozás időpontja: 2003. április 22-23-24-én 7.00 – 17.00 óra között.**

**A beiratkozás helye: Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola (Kossuth u. 17.)**

A jelentkezéshez szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- személyi igazolvány
- orvosi igazolás

Az óvodában a beiratások előtt, április 7. és 11. között, naponta 8.00 – 16.00 óráig nyílt hetet tartanak, melyre szeretettel várják az óvoda iránt érdeklődőket.

## Kert-szépségverseny

**A Szarvasi Tessedik Sámuel Kertbarát Kör kert-szépségversenyt hirdet** minden saját kertjét hobbiként művelő szarvasi részére gyümölcs, virág, zöldség és vegyes kategóriákban Elbírálási szempontok: - környezet (kerítésen belül)

- ápoltság
- kezelés (növényvédelem, gyomtalanítás)
- fajtakiválasztás
- terület-kihasználtság

Az elbírálást 5 fős bizottság – 3 alkalommal – végzi, majd összegzi az eredményt. Eredményhirdetés 2003. december 05-én lesz. Jelentkezési határidő: 2003. április 15. Jelentkezni lehet személyesen Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának épületében, Szarvas, Eötvös u. 44. sz. alatt. Nevezési díj nincs, a díjazásról később adunk tájékoztatást.

**Minden jelentkezőt szívesen lát a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör vezetősége**

## Evangélizáció az Ótemplomban

*„Úgy szerette Isten a világot, hogy megszületött Fiát adta, hogy aki hisz öbenne, el ne vesszen, hanem örök életet legyen.”* János 3.16.

AZ Ótemplomi Evangélikus

Egyházközség nagy szeretettel

meghívja Önt és kedves család-

ját hitmélyítő, evangélizációs so-

rozatára.

A sorozat első alkalma **2003.**

**április 9-én Szerdán 18** órá-

tól az Ótemplomban lesz, ahol

az ige hirdetés szolgálatát **D Dr**

**Harmati Béla** Déli Egyházkerül-

et püspöke végzi.

**2003. április 10-én Csü-**

**törtökön 18** órától az Ótem-

lomi Gyülekezeti Házban **Ribár**

**János** a Nyugat-békési egyház-

mege esperese hirdeti az ígét.

**2003. április 11-én Pénte-**

**ken, 12-én Szombaton 18**

**órától** az Ótemplomi Gyüleke-

zeti Házban **13-án vasárnap**

**10 órától** az Ótemplomban

**Kondor Péter** a Kelet-békési

egyházmege esperese szolgál

közöttünk.

**Mindenkit szeretettel**

**várunk.**

## Megkezdték a duzzasztást

A Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság tájékoztatójából megtudtuk, hogy a Szarvas-Békésszentandrás térségében jelentkező vízigények teljesítése érdekében a szokásos duzzasztási idény kezdete előtt, március 30-án megkezdték a duzzasztást Békésszentandrason.

Jelenleg az Élő-Körös duzzasztása folyik, ami a víz emelkedésével lehetővé teszi majd a holtág vizének frissítését.

## Nyílt napok

A Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Karának Gyakorlóintézményében 2003. április 5-én 9-11 óráig nyílt napot tartanak. Szeretettel várják a leendő kiscsoportos óvodásokat, a leendő iskolába készülő nagycsoportosokat és szüleiket egyaránt.

A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon tantestülete örömmel értesíti a Tisztelt érdeklődőket, hogy intézményükben 2003. április 8-án és 9-én 8 órától nyílt napot tartanak.

A Vásártéri Napfény Evangélikus Óvoda a beiratkozás előtt, április 14-18-ig nyílt hetet tart. Minden óvodajuk iránt érdeklődő szülőt és kisgyermeket szeretettel várnak az óvónók.

“Hívogat az iskola” címmel játékos foglalkozásokat tartanak Szarvas Város Általános Iskolájában és Óvodájában a leendő első osztályosoknak április 5-én 10 órától a Fő tér 3. sz. alatt és április 12-én 10 órától a Kossuth u. 43 sz. alatt. Az óvodás korba lépőkre is gondolva “Hűsvételő” Játsoházi foglalkozásokat rendeznek április 4-én 16 órától a Hunyadi úti óvodában, április 5-én 10 órától a Damjanich úti óvodában és április 10-én szintén 16 órától a Dózsa úti óvodában.

A nyílt napok idén sem maradnak el, április 7-én a Zöldpázsit úti óvodában, április 8-án a Hunyadi úti óvodában, április 9-én a Dózsa úti óvodában, április 10-én a Vasút úti óvodában, április 11-én pedig a Damjanich úti óvodában juthatnak bővebb információkhoz az érdeklődők.

## Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola

**A beiratkozás időpontja: 2003. április 23-24-25-én, 7.00 és 17.00 óra között.**

**A beiratkozás helye: az iskola felső tagozatos épülete (Szarvas, Kossuth u. 17.)**

A beiratkozashoz szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- iskolaérettségi igazolás
- óvodai szakvélemény

A beiratkozás előtt, március 25-28. között nyílt napokat tartanak az iskolában.